



## Dotázat se ? > Odpovězte!

Otázka položena = Otázka zodpovězena

podle Manifestu dárce zákona

Welcome to the Wonderful World of Questions & Answers

## Všechna řešení jsou nezisková a nenásilná!

Dotazování a získávání odpovědí je součástí lidského rozhodování. Nehádejte, nepředpokládejte ani nedoufejte. Otázka, získat odpovědi, filtrovat a získat přístup k odpovědi(s). ?a ?a vede k nápadům. Nápady jsou to, co dělá lidi skvělymi!

Položená otázka? Dotyčné výsledky odpověděly na část CG 'Learn and Teach'. Dotazování a získávání odpovědí je součástí učení. Dávat užitečné odpovědi je učení.

Otázka a získání odpovědi je součástí CG 'Seek, Gain and Apply Knowledge' (Svitky 1,2). Otázka (hledat), získat odpovědi (získat), dát odpovědi (aplikovat). Zachování odpovědí je CG 'Kontinuita znalostí'.



## Jak se ptát?

je formulována otázka (důležité pro získání užitečné odpovědi) koho se zeptat, vyhledejte kvalifikovaný zdroj (může být potřeba více zdrojů) děkuji zdroji za odpověď (dobré sociální dovednosti)

získat přijatelnou odpověď (někdy neexistuje žádná přijatelná odpověď) zápis nebo audio, vizuální záznam odpověď(s) (je třeba zabránit ztrátě dat) aplikovat to, co se naučíte (učit odpověď)

praxe znalost kontinuita předat jí (znalostní dědictví)

## Na co se ptát?

Všechno (inteligentní, dobré sociální dovednosti)

## Proč se ptát?

Potřeba (zvědavost, musíte vědět, rozhovor) vyvstává klást otázky

## Kdy se zeptat?

Nyní (inteligentní, dobré sociální dovednosti)



## Otázka Modlitba

## 1 Bůh čeká na vaši zprávu !

Milý **1 Bůh**, Tvůrce nejkrásnějšího vesmíru Snažím se zpochybnit vše, co potřebuje zpochybnit Možná budu potřebovat pomoc, vedení k nalezení odpovědi Budu povzbuzovat ostatní, aby kladli otázky, hledali odpovědi Děkuji za otázky a odpovědi Váš nejskromnější věrný opatrovník (1<sup>Svatý</sup>jmeno) Pro slávu **1 Bůha** dobro lidstva



Modlitba se používá pokaždé, když hledáte odpověď na relevantní otázku!



**Modlím se** aktivní součástí uctívání **1 Bůh**. **1 Bůh** čeká na vaši zprávu! Nezklam ho!

Uctívání **1 Bůh** zahrnuje modlitbu. Modlitba je nejlepší způsob, jak zůstat v kontaktu **1 Bůh**. Když nikdo neposlouchá! Když není naděje! Modlit se! **1 Bůh** poslouchá.

Modlitba může být praktikována samostatně kdykoli a kdekoli. Nejlepší je modlit se sám v tichém soukromém prostoru. Modlitba s druhými je komunitní modlitba. CG to udělejte na CG Gathering na Fun Day.

Při samostatné modlitbě můžete použít modlitby Manifestu dárce zákona nebo osobní modlitby. Nezdržujte se, ukažte své emoce, pocity, myšlenky. Buďte přesní, ptejte se, děkuji. Neobviňujte, neblbněte, nevyžadujte, nevyhrožujte. Důvěra **1 Bůh**.

# AS it is WRITTEN It Shall BE

**1 GOD**      **1 FAITH**      **1 Church**

Universe  
Custodian  
Guardians

**Law-Giver Manifest**